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Vragen over mondkapjes

1. Welke mondkapjes zijn het precies? 
De mondkapjes zijn van 100% katoen, wit van kleur met op de ‘linkerwang’ het logo van Orange the World. De mondkapjes worden gemaakt door vanHulley.nl, een naaiatelier, waar vrouwen met een achterstand tot de arbeidsmarkt ontwikkelingskansen worden geboden. Kijk op www.vanHulley.nl voor meer informatie.
De keuze voor katoen hangt samen met:
· Katoen is een duurzaam materiaal, is slijtvast en prettig draagbaar
· Katoenen mondkapjes hebben vaak een betere pasvorm en beschermen dus beter
· De wens om tenminste op 60˚ te kunnen wassen met behoud van het logo. Geadviseerd wordt de mondkapjes na een wasbeurt ook te strijken, zodat de bacteriën echt gedood worden.
De keuze voor vanHulley hangt samen met:
· De filosofie van vanHulley past uitstekend bij de doelstellingen van het Soroptimisme
· De mondkapjes worden gemaakt van reststoffen
· De mondkapjes hebben de mogelijkheid om er een inlegvel/ filter in te doen, die door de brede zoom goed blijft zitten.
· vanHulley biedt een goede prijs/kwaliteit verhouding

2. Welk logo en waarom?
· Het internationale symbool ‘STOP GEWELD tegen vrouwen’ van Orange the World. We kiezen bewust voor de Nederlandse tekst omdat we graag willen dat iedereen die jou met zo’n mondkapje ziet (straat, winkel enz.) herkent waarover dit gaat. 
· Het logo is door alle samenwerkende partijen binnen Orange the World, te weten Soroptimist International, Zonta en UNwomen te gebruiken. Orange the World heeft de mondkapjes ook op haar website staan. https://www.orangetheworld.nl/2020/08/05/orange-the-world-mondkapjes/


3. Wat is de prijs?
De mondkapjes worden per tien verpakt.	
Bij bestelling van 1 t/m 5 pakketjes komt de prijs op € 72,50 per pakketje. 
Vanaf 6 pakketjes is de prijs € 67,50 per pakketje van 10. Dat is inclusief:
· Katoenen mondkapje
· Bedrukking met officieel Orange the World-logo (meer kleuren)
· Verzending naar 1 adres in Nederland.



4. Hoe werkt bestellen?
Op de sites van de Unie van Soroptimistclubs (webshop) en Orange the World (akties) vind je een link naar het bestelformulier, dat je ingevuld opstuurt naar mondkapjesotw@gmail.com 
Een bestelling wordt door ons doorgegeven aan vanHulley zodra de betaling van het aantal bestelde setjes bij ons binnen is. Betaal steeds binnen 5 dagen nadat je ons de bestelling doorgeeft. Pas na betaling is de bestelling definitief.

5. Voor welke datum bestel ik? 
Vanaf 15 augustus kun je bestellen en wekelijks zetten wij de bestelling door naar onze leverancier. Je kunt tot 1 oktober bestellen. Daarna maken we eerst de stand op hoe het ‘loopt’.

6. Wat is het voordeel van een grotere oplage?
De bezorgkosten per bestellende persoon zijn relatief hoog. Door het bestellen van grotere oplagen kunnen we de prijs lager houden. We hopen dan ook dat clubs zowel lokaal als regionaal hun krachten bundelen, elkaar enthousiast maken en samen bestellen. Wij sturen het pakket naar 1 afleveradres en jullie kunnen dan onderling de pakketjes ‘verdelen’. Daarom graag deze samenwerking. 
7. Maken jullie ook winst op de mondkapjes?
Nee! Er is géén commerciële strijkstok. De kosten voor administratie, handling: alle handelingen die nodig zijn 
· Bestelling/ administratie
· Verpakking
· Bezorging/aflevering 
berekenen we als ‘vergoeding’.   Daardoor kunnen we heel betaalbaar werken met als voordeel een royale afdracht aan projecten die met Geweld tegen vrouwen samenhangen. 
Van elk pakketje dragen we zeker € 6 per pakketje van 10 mondkapjes af. Een deel hiervan gaat naar het Orange Trust Fund en naar 2 projecten in Nederland, die zorgdragen voor opvang en begeleiding van mensen die persoonlijk geconfronteerd worden met geweld. We kiezen hierbij voor Fier en Moviera. 
8. Hoe kunnen wij meer mensen bij deze actie betrekken? 
We willen heel graag dat mannen en vrouwen zich uitspreken tegen Geweld tegen vrouwen. Dit moet niet alleen een actie van en voor vrouwen zijn maar een actie die alle geweld binnen relaties op de kaart zet met nu speciaal de doelstellingen van Orange the World.



Als jij serviceclubs, clubs, verenigingen of andere verbanden kent die hier belangstelling voor hebben, neem dan svp contact met ons op. Wij denken zelf aan;
· Zonta
· Innerwheel
· Lady Circle
· Lions/ Rotary
· Vrouwen van Nu
· Gemeenten
Maar we slaan er vast enkele over! Help ons. In de loop van dit najaar hopen we een presentatie (PPT) te maken en deze vragenlijst wordt steeds geactualiseerd waardoor je andere organisaties hierover kunt informeren. Samen bereiken we meer!
9. Stichting Serviceprojecten? Wat is dat? 
De Stichting Serviceprojecten is opgericht door twee Soroptimisten (Ineke van Hofwegen en Alice Hilbers) die (service)clubs, verenigingen en andere ‘organisaties’ zonder winstoogmerk willen steunen bij projecten voor een goed doel! 

10. Wat is de missie van serviceprojecten.nl en waar vind ik jullie site?
Onze site is nog in de maak. We verwachten dat deze half september klaar zal zijn. Onze missie? In onze samenleving vinden veel essentiële discussies plaats, onder meer over de positie van mensen in een ondergeschikte rol. Onze stichting komt voort het verlangen om mensen die op een positieve manier willen bijdragen aan aandacht voor de universele rechten van de mens te faciliteren met mooie projecten.

11. Kunnen we ook bij jullie terecht als we als club zelf een willen initiëren. 
Jazeker! We gaan graag met je in gesprek om te zien of we je op de een of andere manier kunnen helpen. Neem hiervoor contact op met een van ons. Alice: 0651513306 of Ineke: 0630822890
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